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Határozatok 2018 

Az Elnökség határozatai: 

1/2018. (I.13.) sz. határozat a napirendi pontok elfogadásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 9 igen 

szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Elnökségi ülés módosított napirendi 

pontjait a következők szerint: 

1. Beszámoló az előző elnökségi ülés határozataink végrehajtásáról 

2. A Nemzeti Együttműködési Alap 2018. évi szakmai pályázati kiírása 

3. Döntés a nem Alapszabály szerint működő csoportokról 

4. Egyebek  

5. A küldöttgyűlésen végzett műhelymunka eredményének feldolgozása 

2/2018. (I.13.) sz. határozat a NEA 2018. évi szakmai pályázatáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 

10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja, hogy a NEA 2018-as szakmai 

pályázatát egyrészt a délvidéki KÉK programjaira, másrészt a Keresztény Sziget programjára és 

útiköltségére adja be. 

3/2018. (I.13.) sz. határozat a debreceni KÉSZ-csoport megszűnéséről: Az Elnökségi ülés 9 igen 

szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett megállapítja a debreceni KÉSZ-csoport 

megszűnését, mely 2018. február 1-én lép életbe. A megszűnés oka: az Elnökség az Alapszabály 

IV.2.2. pontja alapján felszólította a csoport elnökét a nem Alapszabály szerinti működés 

helyreállítására, melynek a csoport 90 napon túl, többszöri haladék ellenére sem tett eleget. 

4/2018. (II.17.) sz. határozat a napirendi pontok elfogadásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 7 

igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Elnökségi ülés napirendi pontjait. 

5/2018. (II.17.) sz. határozat a megszűnt debreceni csoport vagyonáról: Az Elnökségi ülés 

egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a javaslatot, hogy a 

megszűnt debreceni KÉSZ- csoport megmaradt vagyonát az újjáalakuló csoport a megalakulást 

követően visszakapja. Ennek pontos összegéről az elnök hoz majd döntést. 

6/2018. (II.17.) sz. határozat az Elnökség ügyrendjének elfogadásáról: Az Elnökségi ülés 6 igen 

szavazattal, ellenszavazat nélkül és 1 tartózkodás mellett elfogadja az Elnökség Ügyrendjének 

szövegét az 5. pont fenti módosításaival.  

7/2018. (II.17.) sz. határozat a Felügyelőbizottság ügyrendjének jóváhagyásáról: Az Elnökségi ülés 

7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jóváhagyja a Felügyelőbizottság Ügyrendjének 

szövegét a fenti módosítási javaslatok figyelembe vételével.  

8/2018. (II.17.) sz. határozat az Alapszabály IV. fejezet 1.2. pontjának értelmezéséről („A helyi 

csoport megalakulásához az Elnökség jóváhagyása szükséges.”): Az Elnökségi ülés egyhangúan 7 

igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Alapszabály IV. fejezet 1.2. 

pontjának azon értelmezését, hogy új helyi csoport alakulásához mind előzetes, mind az alakuló ülést 

követő elnökségi jóváhagyás szükséges. Az alakulás időpontja a második jóváhagyás dátuma. 

9/2018. (II.17.) sz. határozat helyi csoport megalakítási szándékának jóváhagyásáról Dombóváron: 

Az Elnökségi ülés egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jóváhagyja a 

dombóvári KÉSZ-csoport megalakítására irányuló kérelmet és engedélyezi az alakuló ülés 

megtartását. 

10/2018. (II.17.) sz. határozat a régiók felülvizsgálatáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 7 igen 

szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül megállapítja, hogy a beérkezett válaszok alapján az 

Alapszabály módosítására szükség van a régiós rendszer tekintetében. Az Alapszabályban a 

régióalakítást lehetőségként kell megfogalmazni, melynek funkciója továbbra is a kapcsolattartás és 

az együttműködés. A régió létrehozásához az Elnökség jóváhagyása szükséges. Az Alapszabály 

szövegének fentiek szerinti módosítását a következő elnökségi ülésen fogadja el, melyet a 

Küldöttgyűlés elé terjeszt. 

11/2018. (II.17.) sz. határozat a KÉSZ Bizonylati rendjének és pénzkezelési szabályzatának 



Keresztény Értelmiségiek Szövetsége Egyesület 

19719548-1-41 

2/5 

elfogadásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

elfogadja a KÉSZ Bizonylati rendjének és pénzkezelési szabályzatának szövegét a fenti 6 módosítási 

javaslattal együtt. 

12/2018. (III.24.) sz. határozat a napirendi pontok elfogadásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 7 

igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Elnökségi ülés napirendi pontjait. 

13/2018. (III.24.) sz. határozat helyi csoport megalakítási szándékának jóváhagyásáról Barcson: Az 

Elnökségi ülés egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jóváhagyja a barcsi 

KÉSZ-csoport megalakítására irányuló kérelmet és engedélyezi az alakuló ülés megtartását. 

14/2018. (III.24.) sz. határozat a tatai műhelymunka eredményének bemutatásáról: Az Elnökségi 

ülés egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a tatai 

műhelymunka eredményének bemutatására készült füzet formáját és tartalmát, melyet a 2018. évi 

tavaszi küldöttgyűlésen mutat be a küldötteknek. Az elkészült végleges változatot az Elnökség még 

véleményezi a nyomdába küldés előtt. 

15/2018. (III.24.) sz. határozat a tavaszi küldöttgyűlés napirendi pontjairól: Az Elnökségi ülés 

egyhangúan 7 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jóváhagyja a tavaszi küldöttgyűlés 

napirendi pontjait az alábbiak szerint: 

 Beszámoló az előző küldöttgyűlés határozatainak végrehajtásáról  

 Az Elnökség beszámolója 

 A Felügyelőbizottság beszámolója és a beszámoló elfogadása 

 A 2017. évi pénzügyi beszámoló és közhasznúsági melléklet ismertetése és elfogadása 

 A 2018. évi költségvetés-tervezet ismertetése és elfogadása 

 Alapszabály-módosítás 

 A KÉSZ pénzkezelési szabályzatának változásai 

 2018. évi országos programok 

 A tatai küldöttgyűlés műhelymunkája eredményének bemutatása – ez már délutánra nyúlik át 

 A KÉSZ határon túli társszervezeteinek és helyi csoportjainak beszámolói  

 Egyebek 

16/2018 (IV. 22.) sz. határozat helyi csoport megalakítási szándékának jóváhagyásáról 

Debrecenben: Az elnökség jóváhagyja a debreceni KÉSZ-csoport megalakítására irányuló kérelmet 

és engedélyezi az alakuló ülés megtartását. 

17/2018 (IV. 30.) sz. határozat a barcsi KÉSZ-csoport megalakulásának jóváhagyásáról: Az 

Elnökség jóváhagyja a barcsi KÉSZ-csoport megalakulását. 

18/2018 (IV. 30.) sz. határozat a debreceni KÉSZ-csoport megalakulásának jóváhagyásáról: Az 

Elnökség jóváhagyja a debreceni KÉSZ-csoport megalakulását. 

19/2018 (IV. 30.) sz. határozat a KÉSZ 2017. évi pénzügyi beszámolójáról és a közhasznúsági 

mellékletről: Az Elnökség jóváhagyja a KÉSZ 2017. évi pénzügyi beszámolóját és a közhasznúsági 

mellékletet. 

20/2018 (IV. 30.) sz. határozat a KÉSZ Központ 2018-as költségvetés-tervezetéről: Az Elnökség 

jóváhagyja a KÉSZ Központ 2018-as költségvetés-tervezetét. 

21/2018 (IV. 30.) sz. határozat alapszabály-módosítási javaslatról: Az Elnökség jóváhagyja a 

módosított és módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt Alapszabályt. 

22/2018. (VII.7.) sz. határozat a napirendi pontok elfogadásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 7 

igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Elnökségi ülés napirendi pontjait. 

23/2018 (VIII.05.) sz. határozat az Alapító önálló képviseletére való felhatalmazásról: A KÉSZ 

Elnöksége mint Alapító egyhangúan 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

felhatalmazza Makláry Ákost, a KÉSZ elnökét, hogy a KÉSZ debreceni csoportja által létrehozott, 
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végelszámolás alatt álló Keresztény Ifjúságért Alapítvány végelszámolási eljárása során felmerülő 

kérdésekben az Alapítót önállóan képviselje. 

24/2018 (VIII.05.) sz. határozat a Keresztény Ifjúságért Alapítvány éves beszámolójának 

elfogadásáról: A KÉSZ Elnöksége mint Alapító egyhangúan 10 igen szavazattal, ellenszavazat és 

tartózkodás nélkül elfogadja és jóváhagyja az Alapítvány végelszámolója által készített 2018.07.02. 

napi keltezésű éves beszámolót (a beszámoló a mérleg és eredmény-kimutatást tartalmazó olyan 

beszámoló, amely a 2018.04.21. – 2018.06.30. nap közötti, a végelszámolással érintett utolsó üzleti 

évről szól). 

25/2018 (VIII.05.) sz. határozat a Keresztény Ifjúságért Alapítvány végelszámolási eljárását lezáró 

zárójelentésének elfogadásáról: A KÉSZ Elnöksége mint Alapító egyhangúan 10 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja és jóváhagyja az Alapítvány végelszámolója által 

készített a végelszámolási eljárást lezáró zárójelentést. 

26/2018 (VIII.05.) sz. határozat a Keresztény Ifjúságért Alapítvány vagyonáról: Az Alapító 

egyhangúan 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a 2013. évi V. tv. („Ptk.”) 3:404. 

§ (2) bekezdése alapján az Alapítvány vagyonáról az alábbiak szerint rendelkezik: Az elfogadott 

beszámoló és zárójelentés alapján az Alapító megállapítja, hogy az Alapítvány a rendeltetését 

betöltötte, a vagyonát működése alatt céljának megfelelően felhasználta, így nem rendelkezik 

semmilyen – sem pénzbeli, sem tárgyi – vagyonnal, ezért a jogutód nélkül megszűnő Alapítvány 

vagyonának sorsáról – annak hiányában – az Alapító nem rendelkezik.  

27/2018 (VII.05.) sz. határozat a Keresztény Ifjúságért Alapítvány iratainak elhelyezéséről: Az 

Alapító egyhangúan 10 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül úgy rendelkezik, hogy 

az Alapítvány iratanyagát – az erre irányuló elfogadó nyilatkozata alapján – Szent Anna Főplébánia 

Debrecen fogja megőrizni, székhelyén a 4024 Debrecen, Szent Anna u. 21. sz. alatt, ha az Alapítvány 

bírósági nyilvántartásból való törlése megtörténik. 

28/2018. (IX.8.) sz. határozat a napirendi pontok elfogadásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 6 

igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Elnökségi ülés módosított napirendi 

pontjait. 

29/2018. (IX.8.) sz. határozat a 2018. évi Szent Adalbert-díjról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 6 

igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül a Családok évében a Három Királyfi, Három 

Királylány Mozgalomnak ítéli oda a Szent Adalbert-díjat, a magyar demográfiai krízis megoldása 

érdekében kifejtett és a családok gyermekvállalását széleskörűen segítő, aktív közösségteremtő 

tevékenységének elismeréseként.  

30/2018. (IX.8.) sz. határozat a 2018. évi Csanád Béla-díjról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 6 

igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 2018-ban posztumusz Csanád Béla-díjat 

adományoz dr. Németh Anikónak, mellyel elismerni kívánja mind az Erzsébetvárosi KÉSZ-csoport 

elnökeként, mind a KÉSZ jogi szakértőjeként végzett áldozatos munkáját. 

31/2018. (IX.8.) sz. határozat a KÁMME Alapítvány felügyelőbizottsági tagjának személyéről 

és az Alapító Okirat módosításáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 6 igen szavazattal, ellenszavazat 

és tartózkodás nélkül megválasztja dr. Fejéregyházi Sándort (2040 Budaörs Szivárvány u. 30.; anyja 

neve: László Ida) a KÁMME Alapítvány felügyelőbizottsági tagjának dr. Németh Anikó helyett. Az 

Elnökség elfogadja az Alapítvány Alapító Okiratának módosított szövegét jelen határozat melléklete 

szerinti formában és tartalommal. 

32/2018. (IX.8.) sz. határozat helyi csoport megalakítási szándékának jóváhagyásáról 

Budakalászon: Az Elnökségi ülés egyhangúan 6 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül 

jóváhagyja a budakalászi KÉSZ-csoport megalakítására irányuló kérelmet és engedélyezi az alakuló 

ülés megtartását. 

33/2018. (IX.8.) sz. határozat Csanád Béla hagyatéki eljárásról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 6 



Keresztény Értelmiségiek Szövetsége Egyesület 

19719548-1-41 

4/5 

igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül jóváhagyja a KÉSZ-t képviselő dr. Ernszt János 

ügyvéd kezdeményezését a Csanád Béla hagyatékával kapcsolatos eljárás folytatására. 

34/2018 (X.14.) sz. határozat: Az Elnökség elfogadólag tudomásul veszi a Keresztény Értelmiségiek 

Szövetsége Adatkezelési és adatvédelmi szabályzatát jelen határozat melléklete szerinti szöveggel és 

tartalommal. 

35/2018. (XI.24.) sz. határozat a napirendi pontok elfogadásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 8 

igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az Elnökségi ülés napirendi pontjait. 

36/2018. (XI.24.) sz. határozat az elnöki beszámoló elfogadásáról: Az Elnökségi ülés egyhangúan 8 

igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja az elnökségi beszámolót. 

37/2018. (XI.24.) sz. határozat a 2019-es jubileumi kongresszus címéről: Az Elnökségi ülés 

egyhangúan 8 igen szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül dönt a 2019-es jubileumi KÉSZ-

kongresszus címéről az alábbiak szerint: „Mert nem csak magadnak születtél” – jövőnk a múlt 

tükrében. 30 éves a KÉSZ.  

38/2018. (XI.24.) sz. határozat a kongresszus helyszínéről: Az Elnökségi ülés egyhangúan 8 igen 

szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja a 2019-es kongresszus helyszínének az 

Országházat. 

39/2018. (XI.24.) sz. határozat díszoklevélről: Az Elnökségi ülés egyhangúan 8 igen szavazattal, 

ellenszavazat és tartózkodás nélkül dönt 10 díszoklevél kiosztásáról KÉSZ-tagok számára a 2019-es 

jubileumi kongresszuson. 

40/2018. (XI.24.) sz. határozat évvégi médiamegjelenésről: Az Elnökségi ülés egyhangúan 8 igen 

szavazattal, ellenszavazat és tartózkodás nélkül elfogadja, hogy a KÉSZ november-decemberi 

közéleti megjelenésének témája az év végi ünnepek keresztény tartalmának hangsúlyozása. A téma 

felelőse Zachar Péter. 

 

A Felügyelőbizottság határozatai 

1/2018. (III.1.) számú határozat a Felügyelőbizottság Ügyrendjének elfogadásáról: a KÉSZ 

Felügyelőbizottságának tagjai egyhangúan elfogadják a Felügyelőbizottság Ügyrendjét. 

2/2018 (IV.27.) számú határozat: A Fb a KÉSZ 2017. évi egyszerűsített gazdasági beszámolóját és 

közhasznúsági mellékletét 76 049 ezer forint mérleg főösszegben egyhangúlag elfogadja. 

A Küldöttgyűlés határozatai 

1/2018. (V.5.) sz. határozat: A Küldöttgyűlés levezető elnöknek Makláry Ákost, 

jegyzőkönyvvezetőnek Nardai Katalint, jegyzőkönyv-hitelesítőknek dr. Galgóczy Gábort és dr. 

Pálmai Tamást egyhangúan, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megválasztja. 

Felelős: Makláry Ákos 

Határidő: azonnal 

2/2018. (V.5.) sz. határozat a napirendi pontokról: A Küldöttgyűlés egyhangúan, tartózkodás és 

ellenszavazat nélkül elfogadja a napirendi pontokat. 

Felelős: Makláry Ákos 

Határidő: azonnal 

3/2018. (V.5.) sz. határozat az elnökségi beszámoló elfogadásáról: A Küldöttgyűlés egyhangúan, 

tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja az elnöki beszámolót. 

Felelős: Makláry Ákos 

Határidő: azonnal 

4/2018. (V.5.) sz. határozat a Felügyelőbizottság beszámolójának elfogadásáról: A Küldöttgyűlés 64 
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igen szavazattal, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja a Felügyelőbizottság beszámolóját. 

Felelős: dr. Fejéregyházi Sándor 

Határidő: azonnal 

5/2018. (V.5.) sz. határozat a 2017. évi pénzügyi beszámoló és közhasznúsági melléklet 

elfogadásáról: A Küldöttgyűlés egyhangúan, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja a 2017. 

évi pénzügyi beszámolót és közhasznúsági mellékletet. 

Felelős: dr. Galgóczy Gábor 

Határidő: azonnal 

6/2018. (V.5.) sz. határozat a 2018. évi költségvetés-tervezet elfogadásáról: A Küldöttgyűlés 63 igen 

szavazattal, 1 tartózkodás mellett és ellenszavazat nélkül elfogadja a 2018. évi módosított 

költségvetés-tervezetet, a jegyzőkönyv III. sz. melléklete szerinti tartalommal. 

Felelős: dr. Galgóczy Gábor 

Határidő: azonnal 

7/2018. (V.5.) sz. határozat az Alapszabály-módosításról: A Küldöttgyűlés egyhangúan, tartózkodás 

és ellenszavazat nélkül elfogadja a KÉSZ módosított és módosításokkal egységes szerkezetbe foglalt 

Alapszabályát, jelen határozat melléklete szerinti formában és tartalommal, amely mellékletben az 

egyes szövegrészek törlését a középen vízszintes vonallal történő áthúzás, az új szövegrészeket pedig 

vastag, dőlt betűszedés jelzi.  

Felelős: dr. Galgóczy Gábor 

Határidő: azonnal 

8/2018. (X.27.) sz. határozat: A Küldöttgyűlés levezető elnöknek Makláry Ákost, 

jegyzőkönyvvezetőnek Baranyainé Sári Juditot, jegyzőkönyv-hitelesítőknek dr. Galgóczy Gábort és 

Keresztes Dénest egyhangúan, tartózkodás és ellenszavazat nélkül megválasztja. 

Felelős: Makláry Ákos 

Határidő: azonnal 

9/2018. (X.27.) sz. határozat a napirendi pontokról: A Küldöttgyűlés egyhangúan, tartózkodás és 

ellenszavazat nélkül elfogadja a napirendi pontokat. 

Felelős: Makláry Ákos 

Határidő: azonnal 

10/2018. (X.27.) sz. határozat az elnökségi beszámoló elfogadásáról: A Küldöttgyűlés 

egyhangúan, tartózkodás és ellenszavazat nélkül elfogadja az elnöki beszámolót. 

Felelős: Makláry Ákos, dr. Galgóczy Gábor 

Határidő: azonnal 

 


